



## В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 30-летнего жителя города Оренбурга возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

27 августа 2018 года в помещении морга ГБУЗ «БСМЭ» Министерства здравоохранения Оренбургской области обнаружено тело 30-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде множественных резаных ран тела.

По версии следствия днем 27 августа 2018 года потерпевший распивал спиртное в компании своих знакомых, будучи в состоянии алкогольного опьянения молодые люди вышли на улицу, где между ними завязался конфликт, в ходе которого один из мужчин вытащил нож и несколько раз ударил им другого. Свидетели произошедшего вызвали бригаду скорой медицинской помощи, врачи которой, прибыв на место, начали оказывать мужчине необходимую медицинскую помощь, несмотря на что, потерпевший скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлена личность лица, причастного к совершению преступления. Им оказался 42-летний знакомый потерпевшего, который в настоящее время задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

Следственными органами проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1251319>